

„ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА“

3 АВГ 1962 г. Ургенч

Гастроли проходят успешно

Хорезмский областной музыкально-драматический театр имени Огахи завершает свои гастроли по Ферганской области. Успешно прошли выступления хорезмских артистов в Фергане, Маргелане, Хамзабаде и в других городах. Зрителям были показаны лучшие спектакли — «Маарифат курбанлари», «Бахор», «Не могу без тебя жить», «Тайны паранджи», большая концертная программа.

Находясь на гастролях, коллектив театра пополнил новыми произведениями свой концертный репертуар, завершаются репетиции пьесы А. Бабаджана «Трагедия газели», которая явится первой премьерой нового театрального сезона.